

正 誤 表

「循環器疾患最新の治療 2018-2019（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
12	文中2箇所 (左段・上から18~21行目)	彼らの報告によれば、pre-PCI 群の生存退院確率は <u>40.7%</u> であり、post-PCI 群の生存退院確率である <u>65.1%</u> よりも有意に優れていた (p 値=0.0003) ²⁾ .	彼らの報告によれば、pre-PCI 群の生存退院確率は <u>65.1%</u> であり、post-PCI 群の生存退院確率である <u>40.7%</u> よりも有意に優れていた (p 値=0.0003) ²⁾ .

2018年9月13日
株式会社南江堂